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Колишній співробітник ЦРУ та квантовий фізик Гел Путхофф заявив, що

американська влада десятиліттями приховує інформацію про позаземні форми

життя. За його словами, США нібито мають уламки кораблів НЛО та тіла їхніх

екіпажів.

Про це повідомляється у подкасті “The Diary of a CEO” на YouTube.

Гел Путхофф розповів про це разом із документалістом Деном Фарою на тлі

масового розсекречення урядових файлів США про НЛО, яке адміністрація

Дональда Трампа провела 8 травня 2026 року.

Путхофф раніше працював в Агентстві національної безпеки та ЦРУ, а також був

науковим радником компанії Bigelow Aerospace. Крім того, він очолював

секретну програму ЦРУ Stargate, пов’язану з дослідженнями дистанційного

бачення.

За словами фізика, люди, які брали участь у вилученні аварійних об’єктів,

повідомляли щонайменше про чотири типи нелюдських істот.

Документаліст Ден Фара заявив, що частина його співрозмовників давала

свідчення під присягою перед Конгресом США. Один із них — колишній

директор Оперативної групи з НЛО Джей Стреттон — нібито особисто бачив

нелюдські істоти та кораблі невідомого походження.

Путхофф також стверджує, що деякі об’єкти не були результатом аварій, а

начебто “навмисно залишалися” у пустелях.

За словами Фари, засекречена програма з вивчення НЛО діяла поза контролем

Конгресу та Білого дому ще з кінця 1940-х років. До неї нібито були залучені ЦРУ,

ВПС США, Міністерство енергетики та оборонні підрядники.

Також він заявив, що ЦРУ ще у 1953 році запустило масштабну кампанію

дискредитації теми НЛО. На його думку, саме через це очевидців часто

висміювали, а тему прибульців перетворили на елемент масової культури.

Окремо Фара стверджує, що інформацію про НЛО приховували навіть від

президентів США, а чиновники в силових структурах просто перечікували зміни

адміністрацій.

8 травня 2026 року Пентагон запустив систему PURSUE та опублікував першу

частину розсекречених матеріалів про НЛО. До них увійшли фотографії місій

Apollo 12 та Apollo 17, інфрачервоні знімки ФБР, військові звіти та стенограми

переговорів астронавтів.

На одному зі знімків Apollo 17 зафіксували три яскраві об’єкти над поверхнею

Місяця. Самі астронавти припускали, що це могли бути шматки льоду.

Путхофф і Фара заявили, що оприлюднені документи — лише невелика частина

матеріалів, а нові розсекречення можуть відбутися найближчими тижнями.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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